



Дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации сердечно поздравляю всех работников и учащихся системы среднего профессионального образования с 85-летием со дня её основания.

Система среднего профессионального образования, берущая начало от школ и училищ дореволюционной России, стала надёжным фундаментом для развития экономики, промышленности и отечественного здравоохранения. За годы своего существования она подготовила тысячи высококвалифицированных специалистов различного профиля. В настоящее время в России функционирует более 3600 организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, где обучаются около 4 миллионов человек. Среди них почти полмиллиона — будущие медики.

Среднее профессиональное образование — это основа, на которой строится вся система медицинской помощи. Медицинские сестры, фельдшеры, лаборанты и многие другие специалисты находятся на передовой в борьбе за здоровье и жизнь людей. Ваши знания и навыки становятся решающими в критические моменты, и ваша работа часто определяет исход лечения.

Система среднего профессионального образования сегодня активно развивается. Прием на обучение по всем программам среднего профессионального медицинского и фармацевтического образования за последние 10 лет вырос на 90% и составляет свыше 145 тысяч человек. Только по специальности «Сестринское дело» прием увеличен более чем на 73%, а по специальности «Лечебное дело» — на 144%. Выпуск средних медицинских и фармацевтических работников за последние 10 лет увеличился более чем на 96% и сегодня составляет свыше 100 тысяч специалистов.

Реализация нового национального проекта «Продолжительная и активная жизнь» способствует увеличению кадрового потенциала отрасли. Благодаря внедрению современных механизмов подготовки и переподготовки специалистов, улучшению условий труда и социальной поддержке медицинских работников, отрасль получает стабильный приток квалифицированных специалистов.

От всей души благодарю преподавателей и наставников, которые посвятили себя подготовке медицинских кадров. Вы воспитываете настоящих профессионалов, прививаете молодым специалистам уважение к своему делу и помогаете им найти свой путь в жизни. Особые слова признательности передаю ветеранам отрасли, заложившим прочный фундамент системы среднего профессионального образования. Благодаря вашему труду сегодня мы имеем сильную и эффективную систему подготовки медицинских кадров.

Давайте вместе продолжать развивать систему среднего профессионального образования, внедрять новые технологии и подходы, чтобы обеспечить высококачественную медицинскую помощь для каждого гражданина нашей страны. Помните, что ваша работа имеет огромное значение для общества.

Желаю всем крепкого здоровья, жизненных сил и энергии для новых свершений! Пусть удача сопутствует всем вашим начинаниям на пути к профессиональному мастерству на благо отечественного здравоохранения!

Министр

М.А. Мурашко